



**HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA
PLANINARSKI IZLET – JAPETIĆ - 20.10.2019.**



Sedmi izlet **VI. generacije OPŠ-e (6G)** vodi vas u Samoborsko gorje, na njegov najviši i najposjećeniji vrh Japetić. Sve ostale članove Društva i ljubitelje prirode pozivamo da nam se pridruže.

Izlet će se održati u nedjelju 20. listopada. Polazak je u **08.00 sati** (okupljanje je u 07.45 sati) s parkirališta na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Prijevoz je organiziran autobusom po cijeni od 60 kuna. Ovisno o ukupnom broju prijavljenih, moguća je manja korekcija u cijeni.

Glavni vodič izleta: Zoran Šunjić (099/345 96 47); zoondesign@gmail.com

Kontakt osobe za prijavu osim glavnog vodiča:

- **Mario Zaradić** (091 365-4147); marioz2464@gmail.com
- **Zoran Filipović** (Zoran Filipović (091/5333-472 i 099/2195-240); zfilip7@gmail.com

Broj pomoćnih vodiča biti će određen sukladno broju prijavljenih sudionika izleta.

Vrijeme potrebno za obilazak (vrijeme provedeno u kretanju) je oko 4,5 sati. Dužina staze je oko 10 km. Visinska razlika 460 m. Povratak u Zagreb predviđen je do 17 h.

Težina izleta:

T1 - ne zahtjevno

K1 - lagano.

Svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti do srijede **16.10.2019.** godine. Prijave se zaprimaju prilikom sastanka Društva srijedom u **19.00** sati na adresi u Zagrebu, Ribnjak 2, putem telefona ili e-maila glavnog vodiča i kontakt osoba, od kojih možete dobiti i sve informacije o ovom izletu.

Plan izleta:

Izlet kreće od Šoićeve kuće u mjestu Mali Lipovec po laganom usponu asfaltnom cestom između obiteljskih kuća i vikendica. Nakon toga ide šumskim putem te, preko livade Leskovice, oštro uzbrdo do visoravni. Odavde se ide dalje uskom i dugačkom livadom, zatim kroz crnogoričnu šumu do odvojka za vrh Japetića. Naposljetku se stiže do piramide za razgledavanje. Na vrhu je spomenuta piramida, a na njoj natpis imena i nadmorske visine vrha, s

pričvršćenim žigom za konstrukciju. S piramide se pružaju lijepi vidici u svim smjerovima. Nakon razgledavanja odlazimo do PD Žitnica na Japetiću gdje će biti odmor i rad sa školarcima (ponavljanje čvorova). Povratak će biti preko prijevoja Velika vrata.

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskoj prognozi. Školarci moraju imati društvene majice kao dio planinarske opreme, presvlaka, voda (minimalno 2l), nešto za pojesti putem za vrijeme pauze (iz ruksaka), lampa, mobitel.

Planinarski dom Žitnica na Japetiću je opskrbljen hranom i pićem.

Napomena:

Tijekom izleta sudionik izleta treba:

- skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih planinara;
- postupati prema uputama glavnog vodiča;
- ponašati se u skladu s načelima planinarske etike;
- čuvati ugled planinarske udruge.

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.

Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.

Vedro!